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1 июля 2014 года                                                                                                                     г. Санкт-Петербург

Технологии заботы – первый сенсорный телефон-«бабушкофон» teXet TM-B450
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teXet представляет первый на российском рынке «бабушкофон» teXet TM-B450 с адаптированным тач-интерфейсом. При разработке нового продукта команда teXet сфокусировалась на потребностях пожилых людей, поэтому новая модель получила крупные иконки и шрифты, громкий звонок и клавишу SOS для мгновенного уведомления близких о возникшей экстренной ситуации. 
Понимает с одного прикосновения
teXet TM-B450 – простой и понятный в обращении телефон. Экраны рабочего стола, каждый пункт меню детально проработаны для удобства людей с ослабленным зрением. Основной интерфейс телефона состоит из крупных иконок, а в меню устройства используется шрифт увеличенного размера. Все значки и символы легко различимы на ярком емкостном дисплее с диагональю 2,8 дюйма. Простое движение пальцами позволяет перемещаться по разделам устройства, набирать номера, сообщения или же использовать базовые приложения.

Связь с близкими в любой ситуации

Для экстренных вызовов предусмотрена клавиша SOS, которую быстро найти на ощупь и одним нажатием отправить просьбу о помощи сразу на несколько номеров в виде звонка или SMS-сообщения. При этом одновременно может быть активирован звуковой сигнал для привлечения внимания, к примеру, прохожих на улице.
Спектр возможностей под рукой
Функционал teXet TM-B450 не ограничен звонками и сообщениями. Сохранить на память самые яркие моменты жизни поможет фото/видеокамера. На телефоне можно просматривать изображения в форматах JPG и BMP, слушать музыку (реализована поддержка MP3) или любимое радио (FM-станции работают в диапазоне 87,5-108 МГц). Такие полезные приложения как будильник, калькулятор, постановщик задач расширяют возможности устройства, приближая его к категории смартфонов.
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Удобная зарядка
teXet TM-B450 не требует частых подзарядок, емкость батареи рассчитана на 8 часов непрерывных разговоров или больше двух недель работы в режиме ожидания. Восполнить ресурс аккумулятора просто с помощью специальной подставки для зарядки – достаточно зафиксировать телефон на базе и немного подождать. Подобный способ зарядки существенно облегчает использование модели людям с ослабленным зрением, которым непросто вставить штекер в гнездо без очков.
Легкий и компактный телефон teXet TM-B450 позволит подружиться с высокими технологиями пользователям старшего поколения, а доступная стоимость делает новинку отличным решением для аудитории, которая ценит комфорт и простоту в управлении своим мобильным помощником.
Рекомендованная цена мобильного телефона teXet TM-B450 составляет 1999 рублей.

Информация о компании
Торговая марка teXet принадлежит компании «Электронные системы «Алкотел», которая имеет 27-летний опыт производственно-внедренческой деятельности. Сегодня продуктовый портфель teXet представлен 14 направлениями: электронные книги, планшетные компьютеры, GPS-навигаторы, видеорегистраторы, радар-детекторы, смартфоны, мобильные телефоны, смарт-часы, MP3-плееры, проводные и радиотелефоны DECT, цифровые фоторамки, портативное аудио и аксессуары. По итогам 2013 года teXet входит в тройку лидеров по товарным категориям: электронные книги (доля рынка РФ в 17%), видеорегистраторы (9%), МР3-плееры (24%), цифровые фоторамки (31%). Торговая марка широко представлена в федеральных сетях: Евросеть, Связной, М.Видео, сеть Цифровых супермаркетов DNS, Эльдорадо, Техносила. Успешно реализован проект по созданию монобрендовой сети – открыты 5 фирменных шоу-румов teXet в Санкт-Петербурге, действует собственный интернет-магазин бренда. Больше информации на сайте www.texet.ru. 
Технические характеристики модели teXet TM-B450:
· Бабушкофон» с тач-дисплеем

· Стандарт GSM 900/1800

· Поддержка MMS

· Емкостный цветной дисплей 2,8" 240х320 пикселей

· Сенсорный экран

· Кнопка SOS для экстренных вызовов

· Крупный шрифт на экране и в меню

· Интерактивный интерфейс

· Будильник, калькулятор, календарь, настройка профилей

· Быстрый набор номера

· Полифония 64 тона

· Громкий сигнал вызова

· Виброзвонок

· Bluetooth 3.0

· Фото/видео камера 1.3 Мп

· FM-радио (87.5-108.0 МГц)

· Мультимедийный плеер (аудио, видео, изображения)

· Поддерживаемые форматы: 

· аудио: AMR, MIDI, MP3, WAV
· видео: 3GP
· изображения: JPG, BMP
· Фонарик

· Слот расширения: microSD/SDHC (до 16 ГБ)

· Интерфейсы: micro-USB разъем, 3.5 mm mini jack

· Зарядное устройство 100-240В (microUSB)

· Литий-ионный аккумулятор 1000 мАч: 

- до 8 часов работы в режиме разговора; 

- до 430 часов работы в режиме ожидания.

· Размеры: 111х56х15 мм

· Вес: 96 г

· Комплектность: 

- мобильный телефон 

- аккумуляторная батарея 

- зарядное устройство 

- наушники 

- подставка для зарядки 

- руководство по эксплуатации 

- гарантийный талон

· Цвет: черный/серый

Контактная информация

Адрес компании: г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Говорова, д. 52.

+7(812) 320-00-60, +7(812) 320-60-06, доб. 147

Контактное лицо: Ольга Чухонцева, менеджер по PR
e-mail: choa@texet.ru, www.texet.ru
