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3 августа 2012 года                                                                                                                   г. Санкт-Петербург
Защищенный смартфон teXet TM-3200R

Компания ЗАО «Электронные системы «Алкотел» выводит на рынок самый ожидаемый защищенный смартфон teXet TM-3200R. Новинка соответствует международному стандарту защиты от воды и пыли IP67, обладает двумя слотами для sim-карт, одновременно активных в режиме ожидания, и позволяет использовать современные технологии передачи данных (3G, WiFi, Bluetooth). 
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Первый российский защищенный смартфон TM-3200R прошел жесткий контроль качества на всех этапах производства. ЗАО «Электронные системы «Алкотел» сознательно пошло на увеличение сроков вывода модели на рынок с целью обеспечения соответствия смартфона всем заявленным характеристикам, а также обеспечения адаптированного русскоязычного перевода операционной системы. Соответствие международному стандарту IP67 гарантирует безвредное погружение смартфона на глубину до 2-х метров, а также полную защиту от пыли и грязи. Корпус модели изготовлен из качественного пластика и оснащен прорезиненными вставками, которые обеспечивают защиту смартфона от падений (в том числе на твердую поверхность). Все разъемы устройства (mini jack 3.5 mm, microUSB) надежно скрыты под плотно прилегающими заглушками. Сочетание контрастных черного и оранжевого цветов в корпусе teXet TM-3200R делают дизайн новинки ярким и броским.

Новинка имеет емкостный 3,2-дюймовый дисплей с IPS матрицей и поддержкой 2 point multi-touch. Защиту экрана обеспечивает японское стекло повышенной прочности ASAHI glass толщиной 1,7 мм (для сравнения – толщина обычных экранов составляет 0,3-0,5 мм.). Благодаря использованию защищенного стекла дисплей teXet TM-3200R безболезненно выдерживает падение стального шарика весом 100 г с высоты 30 см. 

Смартфон обладает двумя слотами для sim-карт, один из которых поддерживает передачу данных по 3G. Это позволяет оптимизировать расходы на мобильную телефонию и GPRS-Интернет благодаря возможности единовременного использования sim-карт с разными тарифными опциями. Доступ в Интернет также обеспечивает встроенный WiFi модуль 802.11b/g/n. Для обмена данными предусмотрен Bluetooth. 
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Еще одним преимуществом модели является возможность использования смартфона в качестве полноценного навигатора, что обеспечивает автономный GPS-модуль. Любителям пешего туризма будет интересен электронный компас, а также яркий светодиодный фонарик. 

teXet TM-3200R работает на базе OS Android 2.3, процессоре Qualcomm MSM7277-1 ARM11 с 3D ускорителем и тактовой частотой 800 МГц. За изображения и видео отвечает графический чип Adreno 200. Объем встроенной памяти устройства (ROM) равен 512 МБ, а оперативной (RAM) – 256 МБ, расширить место для хранения данных можно за счет использования microSD/SDHC слота с поддержкой карт памяти до 32 ГБ.  

Смартфон имеет 5-мегапиксельную камеру с возможностью записи видео (разрешение матрицы фронтальной камеры – 0,3 Мп), встроенное FM-радио, работающее в диапазоне 87,5 – 108,0 МГц. teXet TM-3200R воспроизводит основные форматы аудио (MP3, AMR), видео (MP4, 3GP), графики (JPG, BMP) и текста (FB2, EPUB).
За длительное время работы новинки отвечает аккумулятор емкостью 2000 мАч. Заряда будет достаточно для пяти часов работы при разговоре, шести – в режиме передачи данных и 360 часов в режиме ожидания. 

Рекомендованная розничная цена teXet TM-3200R составляет 10999 рублей.

Технические характеристики:
· Защита от воды и пыли класса IP67

· Две активные sim-карты

· Стандарты сетей: 
GSM 850/900/1800/1900 
WCDMA 900/1900/2100 (SIM 1)

· Экран: 3,2 дюйма

· Емкостный IPS дисплей, формат 16:9, разрешение 480x320 пикселей, 2 point Multi-touch

· Операционная система: Android 2.3

· Процессор: Qualcomm MSM7227-1 ARM11, 800 МГц

· Графический процессор: Adreno 200

· Память: 512 МБ ROM / 256 МБ RAM

· Камера: фронтальная - 0.3 Мп, основная - 5.0 Мп, автофокус, вспышка

· Встроенный модуль GPS

· Коммуникации: 
 Встроенный модуль 3G 
 Встроенный модуль WiFi 802.11b/g/n 
 Встроенный модуль Bluetooth 2.1

· Слот для microSD/SDHC карт (до 32 ГБ)

· Автоматический поворот изображения (G-Sensor)

· Датчик приближения, электронный компас

· Встроенные: динамик, микрофон, вибромотор

· Интерфейсы: microUSB, 3.5 mm mini jack

· Поддерживаемые форматы: 
 видео: MP4, 3GP
 аудио: MP3, AMR, AMR, MIDI, OGG, WAV
 текст: FB2, EPUB, TXT, PDF
 изображения: JPG, BMP, PNG, GIF
· FM-радио (87.5-108.0 МГц)

· Емкий аккумулятор на 2000 мАч: 
 до 5 ч. работы в режиме разговора
 до 360 ч. работы в режиме ожидания (2G);
 до 6 ч. работы в Интернет (WiFi/3G)
· Яркий светодиодный фонарик

· Размеры: 124x68х20 мм

· Масса: 210 г

Информация о компании
Торговая марка teXet принадлежит компании ЗАО «Электронные системы «Алкотел», которая имеет 25-летний опыт разработчика-изготовителя на российском рынке телекоммуникаций. Сегодня продукты teXet – это средства связи (GSM и DECT-телефоны), портативная цифровая техника (MP3-плееры, электронные книги, фоторамки, планшетные компьютеры на OS Android), GPS-навигаторы и видеорегистраторы. Компания имеет долгосрочные партнерские отношения с крупнейшими федеральными ритейлерами и региональными торговыми сетями в России, а также развитую дилерскую сеть в странах СНГ. По итогам 2011 года бренд укрепил свои позиции по ряду направлений, значительно увеличив объемы выпускаемой техники. teXet занимает второе место по продажам радиотелефонов DECT (24%) и MP3-плееров (18%), а также третью позицию по объему электронных книг (12%). Подробная информация о продуктах teXet на сайте www.texet.ru.
Контактная информация:

Адрес компании: г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Говорова, д. 52.

+7(812) 320-00-60, +7(812) 320-60-06, доб. 147

Контактное лицо: Наталья Емелина, менеджер по PR
e-mail: eni@alkotel.ru, URL: http://www.texet.ru
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