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X-mega – новый смартфон от teXet с дисплеем 5,5 дюймов
Для любителей мультимедиа инженеры teXet разработали новый недорогой смартфон – X-mega –  с дисплеем 5,5 дюймов. Новинка порадует пользователей контрастным и детализированным изображением на IPS экране, операционной системой Android 4.4, четырехъядерным процессором MediaTek MT6582 и привлекательной стоимостью.
Больше дисплей – больше возможностей
Вы по достоинству оцените 5,5-дюймовый дисплей смартфона teXet X-mega. Отличная детализация и реалистичные цвета на IPS экране с разрешением 720х1280 пикселей позволят вам в полной мере насладиться самым разным мультимедийным контентом: начиная с изображений и заканчивая видео высокой четкости.
Четырехъядерный процессор
Новинка работает на базе четырехъядерного процессора MediaTek MT6582 с частотой 1.3 ГГц. Стабильную работу в мультизадачном режиме обеспечивает оперативная память объемом 1 ГБ и операционная система Android 4.4. В стандартной прошивке сосредоточен только актуальный софт и подборка самых полезных приложений.
Путешествуйте с удовольствием
По размеру новинка соответствует самому распространенному формату автомобильных навигаторов. Наличие A-GPS – модуля с высокой скоростью приема спутникового сигнала позволяет teXet X-mega в полной мере принять на себя функции бортового проводника. 
Выгодное общение!
С teXet X-mega вам не понадобится искать один тариф на все случаи жизни. Две SIM карты, одновременно активные в режиме ожидания, позволят вам комбинировать разные предложения от сотовых операторов для общения в домашнем регионе или роуминге, звонков абонентам других сетей или доступа к ресурсам всемирной паутины.
teXet X-mega оснащен двумя камерами – основной 5.0 Мп с автофокусом и фронтальной – 2.0 Мп, поэтому ваши снимки всегда будут на высоте. Наличие беспроводных модулей Bluetooth, Wi-Fi, 3G и A-GPS делает это устройство по-настоящему универсальным. А благодаря аккумулятору 2600 мАч модель порадует вас долгим временем автономной работы без подзарядки. 
Смартфон teXet X-mega эксклюзивно представлен в магазинах сети М.Видео по цене 7990 рублей*, а также в фирменных магазинах teXet и интернет-магазине бренда.
*Цена действительна на момент публикации. Стоимость продукта может отличаться от действующей розничной цены.
Характеристики teXet X-mega/ ТМ-5503:

- Дисплей: 5.5”, IPS, 720x1280 пикселей 
- ОС: Android 4.4 
[bookmark: _GoBack]- Процессор: четырехъядерный, MediaTek MT6582, Cortex A7, 1.3 ГГц 
- Графический процессор: Mali-400MP2 
- ОЗУ: 1 ГБ 
- Внутренняя память: 8 ГБ 
- Коммуникации: 2G/3G, две SIM-карты (GSM/GPRS/EDGE 850/900/1800/1900; HSDPA/UMTS 2100, прием: до 21 Мбит/с, передача: до 5.76 Мбит/с), Wi-Fi 802.11b/g/n, Bluetooth 4.0, A-GPS 
- Фото/видеокамера: 5.0 Мп с автофокусом 
- Фронтальная камера: 2.0 Мп 
- Слот расширения: microSD/microSDHC (до 32 ГБ) 
- Форматы воспроизведения текста*: DOC, EPUB, FB2,HTML/HTM, PDF, RTF, TXT(1251,UTF8) 
- Формат воспроизведения видео**: AVI, FLV, MKV, MOV, MP4 
- Формат воспроизведения аудио**: AAC, AC3, AMR, FLAC, M4A, MP2, MP3, OGG, WAV 
- Интерфейсы: microUSB, 3.5 mm 
- Прочее: датчик приближения, датчик освещенности, микрофон, вибромотор, FM-радио 
- Аккумулятор: Li-Ion, 2600 мАч 
- Размеры: 153х76х8.6 мм 
- Масса: 150 г

Информация о компании	
Торговая марка teXet принадлежит компании «Электронные системы «Алкотел», которая имеет 28-летний опыт производственно-внедренческой деятельности. Сегодня продуктовый портфель teXet представлен следующими направлениями: планшетные компьютеры, смартфоны и смарт-часы, электронные книги, мобильные телефоны, GPS-навигаторы, видеорегистраторы, автоэлектроника, проводные и радиотелефоны DECT, цифровые фоторамки и аксессуары. По итогам 2013 года teXet входит в тройку лидеров по товарным категориям: электронные книги (доля рынка РФ в 17%), видеорегистраторы (9%), МР3-плееры (24%), цифровые фоторамки (31%). Торговая марка широко представлена в федеральных сетях: Евросеть, Связной, М.Видео, сеть Цифровых супермаркетов DNS, Эльдорадо, Техносила. Успешно реализован проект по созданию монобрендовой сети – открыты 3 фирменных шоу-рума teXet в Санкт-Петербурге, действует собственный интернет-магазин бренда. Больше информации на сайте www.texet.ru.  

Контактная информация
Адрес компании: г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Говорова, д. 52.
+7(812) 320-00-60, +7(812) 320-60-06, доб. 147
Контактное лицо: Ирина Данилова, менеджер по PR
e-mail: dia@alkotel.ru, www.texet.ru
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