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2 сентября 2015 года                                                                                                                     г. Санкт-Петербург

Новый «бабушкофон» от teXet – ТМ-В115
Встречайте teXet ТМ-В115! Пользователи по достоинству оценят современный дизайн телефона, плавность линий и эргономичный корпус. Контрастный и яркий дисплей, а также крупные элементы и обозначения будут хорошо различимы и читаемы даже в темноте. teXet ТМ-В115 предназначен, прежде всего, для людей, которым необходимо простое и удобное средство мобильной связи. Меню телефона сделано максимально простым для восприятия, а функции интуитивно понятны даже тем, кто не имеет опыта общения с современными гаджетами. 
ТМ-В115 имеет специальную клавишу SOS для экстренных вызовов, при нажатии на которую автоматически звучит сирена, совершается дозвон и отправляются SMS-сообщения на предварительно заданные номера.
Помимо возможности осуществлять звонки ТМ-В115 имеет ряд востребованных функций: калькулятор,  светодиодный фонарик, аудиоплеер, будильник и заметки. В модели есть радио, которое отлично работает благодаря выдвижной антенне и громкому динамику.
Телефон поддерживает две SIM-карты, работающие в режиме ожидания. Принцип работы двух SIM-карт прост и удобен: у пользователей есть возможность принимать входящие звонки на любую карту, не совершая дополнительных действий. Для осуществления звонка нужную SIM-карту требуется выбрать путем переключения.
Для увеличения объема памяти предусмотрен слот для карт формата microSD/SDHC: модель ТМ-В115 поддерживает карточки до 16ГБ.
Длительное время работы мобильного телефона обеспечит литий-ионный аккумулятор на 800 мАч. Полного заряда батареи будет достаточно для 6,5 часов разговоров и до 350 часов работы в режиме ожидания. Стоит отметить, что соответствие  международному стандарту BL-4С гарантирует совместимость с батареями иных брендов и позволяет без проблем приобрести дополнительный совместимый аккумулятор при необходимости. Тем не менее, teXet рекомендует для исправной работы устройства использовать оригинальные батареи.  
Удобные большие кнопки, интуитивно понятное меню и базовый функционал позволяют быстро освоить аппарат всем пользователям, вне зависимости от возраста и навыков использования мобильных устройств. Доступная розничная цена teXet ТМ-В115 – еще один неоспоримый плюс телефона.

Характеристики teXet ТМ-В115:

• Стандарт GSM 900/1800 
• Две активные SIM-карты 
• Дисплей 1,77 дюйма, 160х120 пикс. 
• Кнопка SOS для экстренных вызовов
• Интуитивно понятное меню 
• Большие кнопки с легко читаемыми символами 
• Выделенные клавиши для быстрого набора 
• Крупный шрифт на экране и в меню 
• Записная книга на 300 контактов 
• 100 SMS в памяти 
• Громкий сигнал вызова 
• FM-радио 
• Аудио-плеер 
• Аудио: MIDI, MP3 
• Изображения: JPG, BMP 
• Калькулятор, будильник, напоминания 
• Фонарик 
• Слот расширения: microSD/SDHC (до 16 Гб) 
• micro-USB разъем 
• Литий-ионный аккумулятор 800 мАч (стандарт BL-4C, совместимый с батареями других марок) 
• Размеры: 116х54х13,5 мм 
• Вес: 77 г
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Информация о компании	
Торговая марка teXet принадлежит компании «Электронные системы «Алкотел», которая имеет 28-летний опыт производственно-внедренческой деятельности. Сегодня продуктовый портфель teXet представлен следующими направлениями: планшетные компьютеры, смартфоны и смарт-часы, электронные книги, мобильные телефоны, GPS-навигаторы, видеорегистраторы, автоэлектроника, проводные и радиотелефоны DECT, цифровые фоторамки и аксессуары. По итогам 2013 года teXet входит в тройку лидеров по товарным категориям: электронные книги (доля рынка РФ в 17%), видеорегистраторы (9%), МР3-плееры (24%), цифровые фоторамки (31%). Торговая марка широко представлена в федеральных сетях: Евросеть, Связной, М.Видео, сеть Цифровых супермаркетов DNS, Эльдорадо, Техносила. Успешно реализован проект по созданию монобрендовой сети – открыты 3 фирменных шоу-рума teXet в Санкт-Петербурге, действует собственный интернет-магазин бренда. Больше информации на сайте www.texet.ru.  

Контактная информация
Адрес компании: г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Говорова, д. 52.
+7(812) 320-00-60, +7(812) 320-60-06, доб. 147
Контактное лицо: Ирина Данилова, менеджер по PR
e-mail: dia@alkotel.ru, www.texet.ru
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