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teXet ТХ-219: обновление в линейке проводных телефонов
Качественный, удобный, недорогой
Линейка проводных телефонов teXet пополнилась новой моделью – ТХ-219.
ТХ-219 – компактный аппарат для дома и офиса. 
Новинка, исполненная в лаконичном дизайне и представленная в настольно-настенном исполнении, имеет наиболее востребованные функции: повтор последнего набранного номера,  регулировку громкости вызывного сигнала, тональный и импульсный способы набора. Телефон оснащен прорезиненными кнопками увеличенного размера, что обеспечивает комфортное использование аппарата. 
Демократичная цена делает ТХ-219 актуальным и привлекательным для пользователей.
Инженеры teXet меняют схемотехническое решение каждой модели, добиваясь полного соответствия всех параметров требованиям ГОСТ и отраслевым стандартам связи. В соответствии с системой качества аппараты обладают улучшенными акустическими показателями, выдерживают строгие параметры телефонного набора. Витые и линейные шнуры телефонов имеют удлиненные размеры.
Проводные телефоны марки teXet завоевали большую популярность у покупателей России и стран СНГ.
Характеристики ТХ-219: 
- Повтор последнего набранного номера 
- Регулирование громкости вызывного сигнала 
- Калиброванный разрыв шлейфа (Flash) 
- Тональный и импульсный набор номера 
- Возможность кратковременного переключения в тональный способ набора 
- Настольно-настенное крепление

Информация о компании	
Торговая марка teXet принадлежит компании «Электронные системы «Алкотел», которая имеет 28-летний опыт производственно-внедренческой деятельности. Сегодня продуктовый портфель teXet представлен следующими направлениями: планшетные компьютеры, смартфоны и смарт-часы, электронные книги, мобильные телефоны, GPS-навигаторы, видеорегистраторы, автоэлектроника, проводные и радиотелефоны DECT, цифровые фоторамки и аксессуары. По итогам 2013 года teXet входит в тройку лидеров по товарным категориям: электронные книги (доля рынка РФ в 17%), видеорегистраторы (9%), МР3-плееры (24%), цифровые фоторамки (31%). Торговая марка широко представлена в федеральных сетях: Евросеть, Связной, М.Видео, сеть Цифровых супермаркетов DNS, Эльдорадо, Техносила. Успешно реализован проект по созданию монобрендовой сети – открыты 3 фирменных шоу-рума teXet в Санкт-Петербурге, действует собственный интернет-магазин бренда. Больше информации на сайте www.texet.ru.  

Контактная информация
Адрес компании: г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Говорова, д. 52.
+7(812) 320-00-60, +7(812) 320-60-06, доб. 147
Контактное лицо: Ирина Данилова, менеджер по PR
e-mail: dia@alkotel.ru, www.texet.ru
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