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teXet X-line – функциональный и доступный смартфон
Команда teXet разработала новый продукт, который сочетает в себе технологичность и доступную  стоимость. X-line/ ТМ-5006 – альтернатива дорогим смартфонам, при этом возможности модели выходят далеко за рамки бюджетного сегмента.  
Успейте больше!
Отлично сконструированный X-line имеет четырехъядерный процессор Spreadtrum SC7731 на архитектуре Cortex A7 с частотой 1.2 ГГц.  При решении поставленных задач чипсет экономно расходует энергию, что значительно увеличивает продолжительность работы на одном заряде аккумулятора. За качество изображения на дисплее, необыкновенную яркость и детализацию отвечает графический процессор Mali-400MP2.
ОС: Android 4.4 Kit-Kat
Почти безграничные возможности перед пользователями откроет операционная система Android 4.4, которую вы легко сможете дополнить программным обеспечением из каталога Google Play, в том числе полезными сервисами и развлекательными приложениями от teXet. 
Уникальный дизайн
Выверенный до мелочей дизайн смартфона в стилизованном под шлифованный металл корпусе не позволит вам остаться незамеченным! Изящные линии и эстетичный внешний вид новинки сделают работу с устройством комфортной  и приятной. X-line – идеальное сочетание размера, удобства и функциональности.
2 SIM-карты
Как и все смартфоны линейки teXet, X-line поддерживает работу двух SIM-карт в режиме ожидания. Это позволит вам разделить личные и деловые контакты, а также грамотно комбинировать тарифные планы для звонков и использования Интернета и, таким образом, существенно экономить на мобильной связи.
Многофункциональность?  Легко!
teXet X-line имеет две камеры – основную 5 Мп и фронтальную 0.3 Мп. Загружать снимки в социальные сети, общаться и быстро переключаться между разными приложениями и веб-ресурсами позволяет беспроводная передача данных через 3G и Wi-Fi. Благодаря встроенному GPS-приемнику можно не только закреплять геотеги на фотографиях, но и использовать смартфон в качестве полноценного автомобильного навигатора.

Характеристики teXet X-line/ ТМ-5006:

- Дисплей: 5.0”, IPS, 540x960 пикселей 
- ОС: Android 4.4 
- Процессор: четырехъядерный, Spreadtrum SC7731, Cortex A7, 1.2 ГГц
 - Графический процессор: Mali-400MP2 
- ОЗУ: 512 МБ 
- Внутренняя память: 8 ГБ 
- Коммуникации: 2G/3G, две SIM-карты (GSM/GPRS/EDGE 900/1800; HSDPA/UMTS 2100, прием: до 21 Мбит/с, передача: до 5.76 Мбит/с), Wi-Fi 802.11b/g/n, Bluetooth 2.1+EDR, A-GPS 
- Фото/видеокамера: 5.0 Мп 
- Фронтальная камера: 0.3 Мп 
- Слот расширения: microSD/microSDHC (до 32 ГБ) 
- Форматы воспроизведения текста*: DOC, EPUB, FB2,HTML/HTM, PDF, RTF, TXT(1251,UTF8)
 - Формат воспроизведения видео**: AVI, FLV, MKV, MP4 
- Формат воспроизведения аудио**: AAC, AC3, AMR, FLAC, M4A, MP3, OGG, WAV 
- Интерфейсы: microUSB, 3.5 mm 
- Прочее: датчик приближения, датчик освещенности, микрофон, вибромотор, FM-радио 
- Аккумулятор: Li-Ion, 2000 мАч
 - Размеры: 146х73х8,8 мм
 - Масса: 157 г
[bookmark: _GoBack]
Информация о компании	
Торговая марка teXet принадлежит компании «Электронные системы «Алкотел», которая имеет 28-летний опыт производственно-внедренческой деятельности. Сегодня продуктовый портфель teXet представлен следующими направлениями: планшетные компьютеры, смартфоны и смарт-часы, электронные книги, мобильные телефоны, GPS-навигаторы, видеорегистраторы, автоэлектроника, проводные и радиотелефоны DECT, цифровые фоторамки и аксессуары. По итогам 2013 года teXet входит в тройку лидеров по товарным категориям: электронные книги (доля рынка РФ в 17%), видеорегистраторы (9%), МР3-плееры (24%), цифровые фоторамки (31%). Торговая марка широко представлена в федеральных сетях: Евросеть, Связной, М.Видео, сеть Цифровых супермаркетов DNS, Эльдорадо, Техносила. Успешно реализован проект по созданию монобрендовой сети – открыты 3 фирменных шоу-рума teXet в Санкт-Петербурге, действует собственный интернет-магазин бренда. Больше информации на сайте www.texet.ru.  

Контактная информация
Адрес компании: г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Говорова, д. 52.
+7(812) 320-00-60, +7(812) 320-60-06, доб. 147
Контактное лицо: Ирина Данилова, менеджер по PR
e-mail: dia@alkotel.ru, www.texet.ru
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