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teXet X-pad QUAD 10 3G – больше возможностей
Планшетный компьютер X-pad QUAD 10 3G продолжает серию teXet X-pad QUAD. Актуальная техническая «начинка», в том числе набор беспроводных модулей –  3G, Wi-Fi, Bluetooth, A-GPS – делают эту новинку по-настоящему универсальной. Команда teXet воплотила в X-pad QUAD 10 3G все лучшее от предыдущих моделей, сохранив при этом функциональность и стильный дизайн.  
Удобный дисплей
Большой экран X-pad QUAD 10 3G с диагональю 10,1 дюйм и разрешением 1280х800 пикселей идеально подойдет для веб-серфинга, работы с мультимедиа и документами. Благодаря технологии IPS вы сможете оценить многообразие цветов, богатство деталей и широкие углы обзора – то, что делает этот планшет отличной площадкой для просмотра самого разного видео контента. 
Многозадачность – это легко
Стабильную работу в многозадачном режиме обеспечит четырехъядерный процессор MediaTek   MT8382 с частотой 1.3 ГГц. С планшетом X-pad QUAD 10 3G вы сможете переключаться между несколькими активными приложениями, сохраняя эффективное энергопотребление и быструю реакцию устройства. 
Быстрый интернет и звонки
X-pad QUAD 10 3G  обеспечит вам комфортный и по-настоящему быстрый Интернет в любой части света за счет встроенного 3G-модуля. При поддержке сетью скорость приема данных может достигать 21 Мбит/с, передачи – до 5.76 Мбит/с. Дополнительное преимущество – функция голосовых вызовов. Если вам срочно понадобилось позвонить, а телефона под рукой не оказалось, звонок можно совершить при использовании Bluetooth-гарнитуры. X-pad поможет вам и в том случае, если возникнет необходимость отправить SMS.
Планшет для путешествий
Интегрированный модуль A-GPS, удобный дисплей и эргономичный дизайн делают X-pad QUAD 10 3G  незаменимым в качестве автомобильного навигатора. Приятный бонус – присутствие на борту планшета FM-приемника. Поэтому, если собственной музыкальной коллекции будет недостаточно, вы легко сможете переключиться на волну любимой радиостанции.
Рекомендованная розничная цена X-pad QUAD 10 3G/ ТМ-1049 составляет 11790 рублей.*
*Цена действительна на момент публикации. Стоимость продукта может отличаться от действующей розничной цены.
Технические характеристики teXet X-pad QUAD 10 3G:
- Дисплей: 10.1”, IPS, 1280x800 пикселей 
- ОС: Android 4.4
- Процессор: четырехъядерный, MediaTek MT8382, Cortex A7, 1.3 ГГц
- Графический процессор: двухъядерный, Mali-400 MP2
- ОЗУ: 1 ГБ
- Внутренняя память: 8 ГБ
- Коммуникации: 2G/3G с функцией голосовых вызовов (GSM/GPRS/EDGE 850/900/1800/1900; HSPA+/UMTS 2100, прием: до 21 Мбит/с, передача: до 5,76 Мбит/с), Wi-Fi 802.11b/g/n, Bluetooth 4.0, А-GPS
- Фото/видеокамера: 2.0 Мп
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- Слот расширения: microSD/microSDHC (до 32 ГБ)
- Форматы воспроизведения текста*: DOC, EPUB, FB2, HTML/HTM, PDF, RTF, TXT(1251,UTF8)
- Форматы воспроизведения видео**: AVI, MKV, MOV, MP4
- Форматы воспроизведения аудио**: AAC, AMR, FLAC, M4A, MP3, OGG, WAV, WMA
- Форматы воспроизведения фото: BMP, GIF, JPEG, PNG
- Интерфейсы: microUSB, 3.5 mm
- Прочее: микрофон, вибромотор, FM-радио
- Аккумулятор: Li-Ion, 6300 мАч
- Размеры: 255x167х9,5 мм
- Масса: 530 г

Информация о компании	
Торговая марка teXet принадлежит компании «Электронные системы «Алкотел», которая имеет 28-летний опыт производственно-внедренческой деятельности. Сегодня продуктовый портфель teXet представлен следующими направлениями: планшетные компьютеры, смартфоны и смарт-часы, электронные книги, мобильные телефоны, GPS-навигаторы, видеорегистраторы, автоэлектроника, проводные и радиотелефоны DECT, цифровые фоторамки и аксессуары. По итогам 2013 года teXet входит в тройку лидеров по товарным категориям: электронные книги (доля рынка РФ в 17%), видеорегистраторы (9%), МР3-плееры (24%), цифровые фоторамки (31%). Торговая марка широко представлена в федеральных сетях: Евросеть, Связной, М.Видео, сеть Цифровых супермаркетов DNS, Эльдорадо, Техносила. Успешно реализован проект по созданию монобрендовой сети – открыты 3 фирменных шоу-рума teXet в Санкт-Петербурге, действует собственный интернет-магазин бренда. Больше информации на сайте www.texet.ru.  

Контактная информация
Адрес компании: г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Говорова, д. 52.
+7(812) 320-00-60, +7(812) 320-60-06, доб. 147
Контактное лицо: Ирина Данилова, менеджер по PR
e-mail: dia@alkotel.ru, www.texet.ru
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