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teXet X-smart – решит множество задач
Линейка бюджетных смартфонов teXet продолжает расширяться. Компактный и эргономичный X-smart/ ТМ-4071 порадует вас операционной системой Android 4.4, а также наличием встроенных модулей 3G, Wi-Fi, Bluetooth и A-GPS. 
Актуальная ОС: Android 4.4
Аппаратная составляющая teXet X-smart рассчитана на выполнение основных задач, которые ставятся перед современным базовым смартфоном.  Новинка работает на базе операционной системы Android 4.4. Владельцы могут пользоваться самым современным ПО, доступным для свободной загрузки. В фирменном каталоге teXet вы найдете приложения, которые гарантированно поддерживаются всем модельным рядом смартфонов торговой марки.
Удобный дисплей
Пользователи по достоинству оценят 4-дюймовый teXet X-smart. Компактный корпус смартфона выполнен с применением пластика soft-touch. Это позволяет минимизировать появление отпечатков пальцев во время использования устройства, а благодаря своим небольшим размерам и обтекаемой форме X-smart комфортно лежит в руке. Дисплей с разрешением 480х800 пикселей отлично подойдет для веб-серфинга, работы с различными приложениями и мультимедиа. 
Широкий функционал
Сохраняйте яркие моменты вашей жизни на фото и видео с  teXet X-smart. Благодаря беспроводной передаче данных через 3G, Wi-Fi 802.11b/g/n и Bluetooth 3.0 контентом легко делиться с друзьями. Интегрированный модуль A-GPS сделает смартфон незаменимым в качестве автомобильного навигатора. 
Качество по доступной цене
teXet X-smart – функциональное устройство по демократичной цене, которое доступно широкому кругу пользователей. Этот смартфон станет для вас одновременно средством связи, коммуникатором, мультимедийным проигрывателем и автомобильным навигатором. teXet X-smart откроет вам доступ в мир технологичных устройств нового поколения. 
Смартфон teXet X-smart будет эксклюзивно представлен в магазинах сети М.Видео, а также доступен в фирменных магазинах teXet и интернет-магазине бренда!
Технические характеристики teXet X-smart:
- Дисплей: 4.0”, TFT, 480x800 пикселей 
- ОС: Android 4.4
- Процессор: двухъядерный, MediaTek MT6572, Cortex A7,  1.2 ГГц
- Графический процессор: Mali-400MP1
- ОЗУ: 512 МБ
- Внутренняя память: 4 ГБ
- Коммуникации: 2G/3G, две SIM-карты (GSM/GPRS/EDGE 850/900/1800/1900; HSDPA/UMTS 2100, прием: до 21 Мбит/с, передача: до 5.76 Мбит/с), Wi-Fi 802.11b/g/n, Bluetooth 3.0, A-GPS
- Фото/видеокамера: 2.0 Мп
- Фронтальная камера: 0.3 Мп
- Слот расширения: microSD/microSDHC (до 32 ГБ)
- Форматы воспроизведения текста*: DOC, EPUB, FB2,HTML/HTM, PDF, RTF, TXT(1251,UTF8)
- Формат воспроизведения видео**:  AVI, MKV, MOV, MP4
- Формат воспроизведения аудио**: AAC, AMR, FLAC, M4A, MP2, MP3, OGG, WAV 
- Интерфейсы: microUSB, 3.5 mm
- Прочее:  микрофон, вибромотор, FM-радио
- Аккумулятор: Li-Ion, 1400 мАч
- Размеры: 125х64х9,7 мм
- Масса: 107 г

Информация о компании	
Торговая марка teXet принадлежит компании «Электронные системы «Алкотел», которая имеет 28-летний опыт производственно-внедренческой деятельности. Сегодня продуктовый портфель teXet представлен следующими направлениями: планшетные компьютеры, смартфоны и смарт-часы, электронные книги, мобильные телефоны, GPS-навигаторы, видеорегистраторы, автоэлектроника, проводные и радиотелефоны DECT, цифровые фоторамки и аксессуары. По итогам 2013 года teXet входит в тройку лидеров по товарным категориям: электронные книги (доля рынка РФ в 17%), видеорегистраторы (9%), МР3-плееры (24%), цифровые фоторамки (31%). Торговая марка широко представлена в федеральных сетях: Евросеть, Связной, М.Видео, сеть Цифровых супермаркетов DNS, Эльдорадо, Техносила. Успешно реализован проект по созданию монобрендовой сети – открыты 3 фирменных шоу-рума teXet в Санкт-Петербурге, действует собственный интернет-магазин бренда. Больше информации на сайте www.texet.ru.  

Контактная информация
Адрес компании: г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Говорова, д. 52.
+7(812) 320-00-60, +7(812) 320-60-06, доб. 147
Контактное лицо: Ирина Данилова, менеджер по PR
e-mail: dia@alkotel.ru, www.texet.ru
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